

Na temelju članka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora (Narodne novine, broj 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2005. godine donijela

## **ODLUKU**

### **o pokretanju postupka za sklapanje Ugovora o zajmu za Projekt usklađivanja poljoprivrednog zakonodavstva s pravnom stečevinom EU između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj**

#### **I.**

Na temelju članka 138. Ustava Republike Hrvatske pokreće se postupak za sklapanje Ugovora o zajmu za Projekt usklađivanja poljoprivrednog zakonodavstva s pravnom stečevinom EU, između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj (u daljnjem tekstu: Ugovor o zajmu).

#### **II.**

Republika Hrvatska primljena je u punopravno članstvo Međunarodne banke za obnovu i razvoj 25. veljače 1993. godine. Do danas, Međunarodna banka za obnovu i razvoj je Republici Hrvatskoj odobrila 28 zajmova (od čega 18 izravnih i 10 zajmova uz jamstvo Republike Hrvatske) za financiranje 23 projekta. Ukupan iznos odobrenih sredstava iznosi 1,22 milijarde USD.

Prema iznosu odobrenih zajmova i pruženoj tehničkoj pomoći Međunarodna banka za obnovu i razvoj predstavlja najznačajniji izvor strane financijske potpore koja pridonosi ukupnom razvoju Republike Hrvatske.

#### **III.**

Sklapanje Ugovora o zajmu ima za cilj razviti održive sustave i kapacitete u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) i drugim javnim institucijama kako bi se osiguralo pravovremeno usklađivanje sa uvjetima pravne stečevine EU u ruralnom sektoru.

#### **IV.**

Ukupna vrijednost Projekta usklađivanja poljoprivrednog zakonodavstva s pravnom stečevinom EU (u daljnjem tekstu: Projekt) procijenjena je na 41 milijun EUR od čega se zajam Međunarodne banke za obnovu i razvoj procjenjuje na 25,5 milijuna EUR. Darovnica Kraljevine Nizozemske iznosi 4 milijuna EUR i tim sredstvima financirat će se tehnička pomoć i edukacija u svim sastavnicama Projekta.

Projekt bi obuhvaćao sljedeće sastavnice:

1. Sastavnica jačanja kapaciteta za preuzimanje financijske pomoći EU-a za poljoprivredni sektor za pokretanje primjene Posebnog pristupnog programa EU za poljoprivredu i ruralni razvoj (u daljnjem tekstu: SAPARD programa), u provedbi ne više od tri SAPARD mjere za ruralni razvoj, kao i ograničen i precizno ciljan niz pod-mjera. Rezultat tog ulaganja bila bi sposobnost, u pred-pristupnom procesu, za sveukupnu provedbu pravne stečevine Zajedničke poljoprivredne politike EU. Važno je napomenuti osnivanje SAPARD-ovog financijskog jamstvenog mehanizma za pred-financiranje zajma koji bi osigurao djelomično pokriće rizika u slučaju neispunjenja uvjeta isplate SAPARD-a (u daljnjem tekstu Financijski jamstveni mehanizam). Dogovoreno je da će Hrvatska agencija za malo gospodarstvo (u daljnjem tekstu: HAMAG) administrirati Financijski jamstveni mehanizam za SAPARD.

2. Sastavnica jačanja upravljanja i rukovođenja u Ministarstvu bila bi usmjerena jačanju kapaciteta za rukovođenje i upravljanje u Ministarstvu, s naglaskom na kapacitete za harmonizaciju poljoprivrednog sektora s EU. Rezultat bi bila veća međusobna povezanost i bolja informiranost i organizacija tima vodećih djelatnika i administracije u Ministarstvu, spremnih na izazove pristupanja EU.

3. Sastavnica osiguranja uvjeta za sigurnost hrane te sanitarnih i fitosanitarnih uvjeta doprinijela bi razvoju Hrvatske agencije za hranu, kao i veterinarske službe te stvorila potrebne uvjete za usklađivanje hrvatskog zakonodavstvima sa sanitarnim i fitosanitarnim zahtjevima EU. Rezultat bi bili sigurni poljoprivredni i stočni proizvodi spremni za plasiranje na međunarodno tržište, kontrolirani putem učinkovitog inspekcijskog sustava.

4. Sastavnica upravljanja Projektom predviđa Jedinicu za provedbu projekta u Upravi za poljoprivrednu politiku, EU i međunarodnu suradnju. Jedinica bi bila odgovorna za sve aspekte vođenja Projekta, uključujući nadzor Projekta, tehničku pomoć, nabavu robe i materijala, kao i financijsku kontrolu.

Detaljan opis Projekta sadržan je u Nacrtu ocjene Projekta usklađivanja poljoprivrednog zakonodavstva s pravnom stečevinom EU (u daljnjem tekstu: Nacrt ocjene Projekta) koji je zajedno s nacrtom Ugovora o zajmu za Projekt usklađivanja poljoprivrednog zakonodavstva s pravnom stečevinom EU (u daljnjem tekstu: Nacrt Ugovora o zajmu) sastavni dio ove Odluke.

## V.

Prihvaćaju se Nacrt Ugovora o zajmu i Nacrt ocjene Projekta kao osnova za vođenje pregovora.

## VI.

Određuje se izaslanstvo Republike Hrvatske za vođenje pregovora u sljedećem sastavu:

1. Voditelj izaslanstva - mr.sc. Miroslav Božić – pomoćnik ministra poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva;
2. Zamjenik voditelja izaslanstva - dr.sc. Mato Brstilo – pomoćnik ministra poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva;
3. Krešo Filipović – pomoćnik ministra poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva;
4. Jasna Mikulecky – načelnica, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva;
5. Biljana Požgaj Rubinić – voditeljica Jedinice za pripremu projekta, Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva;
6. predstavnici Ministarstva financija;
7. Katarina Marković – predstojnica ureda Uprave, Hrvatska agencija za malo gospodarstvo.

Troškovi za rad izaslanstva obuhvaćaju troškove vođenja pregovora, a osigurat će ih za svoje predstavnike Ministarstvo i HAMAG.

Ovlašćuje se voditelj izaslanstva da u ime Vlade Republike Hrvatske, potpiše Zapisnik sa pregovora i ostalu potrebnu dokumentaciju.

Zadužuju se Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodnoga gospodarstva i Ministarstvo financija da Vladi Republike Hrvatske dostave izvješće s pregovora zajedno sa Zapisnikom iz prethodnog stavka.

#### VII.

Ovlašćuje se ministar financija da, u ime Vlade Republike Hrvatske potpiše Ugovor o zajmu.

#### VIII.

Izvršavanje Ugovora o zajmu zahtijeva osiguranje dodatnih financijskih sredstava iz državnog proračuna Republike Hrvatske kako tijekom provedbe Projekta za sufinanciranje oko 11 milijuna EUR (od 2006. do 2009.), tako i za otplatu zajma (glavnice i kamata) i plaćanje ostalih troškova zajma. Točni iznosi utvrdit će se na pregovorima i osigurati u državnom proračunu za navedene godine.

U Planu Državnog proračuna Republike Hrvatske u okviru razdjela Ministarstva kao učešće domaće komponente u Projektu planirana su sredstva u iznosu od 4.456.650,00 kn za 2006. godinu, 16.689.625,00 kn za 2007. godinu i 6.560.875,00 kn za 2008. godinu.

#### IX.

Ugovor o zajmu ne zahtijeva donošenje novih ili izmjenu postojećih zakona, ali podliježe potvrđivanju od strane Hrvatskog sabora po čl. 18 Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora.

Klasa:  
Urbroj:  
Zagreb, \_\_\_\_\_

**PREDSJEDNIK**

**Dr. Ivo Sanader**